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Alternatywnie, nie dysponujac wartoSciami nadmiaru energii, mozna korzysta¢ bezposrednio
z rdwnania A. Einsteina (z uwzglednieniemzasady zachowania pedu).
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A 1B sg statymi stuzagcymi do konwersji warto$ci masy podanej w j.m.a. (u) do wartosci masy
wyrazonej w kg oraz do konwersji wartosci energii podanej w J do warto$ci energii

wyrazonej w MeV.

Emisja podczas rozpadu Th-232

[35448,307—(28941,792+2424,91565)]-228,031070292
E, = = 4,10 MeV
Th—232 103.232,038055325

WWW . radon-c



Emisja podczas rozpadu Th-228

[26772,188—(18827,19+2424,91565)]-224,020211821
= 5,42 MeV
103-228,028741127

,19—(10613,426+2424,91565)]-220,011394
= 5,69 MeV
103-224,020211821

3,844+2424,91565)]-216,001915035
= 6,29 MeV
103-220,011393981

[1783,844—(—7547,389+2424,91565)]-211,991897543
E, = = 6,78 MeV
Po-216 103:216,001915035

Emisja podczas rozpadu Po-212

[-10369,42—(— 48,455+2424,91565)]-207,976652071
E, = = 8,78 MeV
Po—-212 103-211,988867969

Emisja podczas rozpadu Bi-21

749,473+2424,91565)]-207,9820187
= 6,09 MeV
03-211,991285724

Eapi 212 =

WWW.radon-s
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Energie czastek B~ (beta minus) uwalnianych przez poszczegélne nuklidy podczas
rozpadu w lancuchu rozpadow szeregu torowego
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MeV
6,24150934 - 1012 T

m
= 2,99792458 - 10® —

S
1,49406037 - %M [MeV]

Emisja podczas rozpadu Ra-228

(228,031070292—228,031021112)-228,031021112
= 0,05 MeV
228,031070292

Eg = 931,49406037 -
Ra-228

Emisja podczas rozpadu Ac-228

8,031021112-228,028741127)-228,028741127
= 2,12 MeV
228,031021112

Eg = 931,4940603
Ac-228

Emisja podczas rozpadu P,

211,9918975—211,9912857)'211,9912857
¢ = 0,57 MeV

E =
ﬂPb—ZlZ 211,9918975

Emisja podczas rozpadu Bi-212

(211,991285724-211,988867969)-211,988867969
= 2,25 MeV
211,991285724

Eg = 931,49406037 -
Bi-212

Emisja podczas rozpadu T1-208

(207,9820187-207,976652071)-207,976652071
= 5,00 MeV
207,9820187

Ep = 931,49406037 -
T1-208



